

洛阳·热线

90后女孩帮倒地男子找医生,男子不幸离世,女孩失声痛哭,并向男子遗体三鞠躬
没能挽回一条生命,她至今愧疚不已

□记者 杨玉梅 通讯员 刘红玲

看到一名中年男子在街头突发疾病倒地,一名90后女孩和另一名市民在拨打120的同时,向附近的医院求助。最终,医生没能挽回倒地男子的生命,那名女孩因此失声痛哭。出于对逝者的尊重,她将外套脱下,盖在了离世男子的脸上。在离开前,她对着离世男子的遗体三鞠躬。这一系列举动,让民警和市民为之动容。

男子突发疾病倒地,90后女孩急忙找医生

这件事发生在9月30日上午,地点是定鼎路与凯旋路交叉口西北角的人行道上。

一名目击者告诉洛阳晚报记者,在事发时,他看到好多人围在一起,一名中年男子倒在地上,手捂胸口,脸色发青,一名30多岁的女子神情焦急地拨打了120。“一名年轻女孩骑着电动车去叫医生了,她和那名30多岁的女子是最早出手帮忙的。”该目击者说。

几分钟后,120救护车赶到现场,医生随即对倒地男子展开急救,骑电动车去叫医生的那名年轻女孩也赶了回来,显得十分着急。随后,车站派出所的民警也赶到了现场。

医生的抢救工作大约持续了40分钟。令人遗憾的是,医生最终没能挽回倒地男子的生命。民警在该男子的口袋里发现了一瓶速效救心丸,并了解到,这名

不幸离世的男子今年50岁,有心脏病史。

谁知,当看到这瓶药后,那名年轻女孩竟失声痛哭,边哭边埋怨自己没能早点发现药,否则男子说不定就有救了。

在离开前,出于对逝者的尊重,那名女孩将自己的外套脱下,盖在了离世男子的脸上,并哭着向遗体鞠了三个躬。这一系列举动,让在场的市民和民警为之动容。

未能挽救他人生命,她愧疚不已

昨日下午,在车站派出所民警的帮助下,洛阳晚报记者联系到这名姓倪的善良女孩。小倪是一名90后,来自伊滨区,在一家科技公司上班。当提起9月30日发生的那件事时,小倪哭了:“我真后悔,如果当时给那个叔叔做心肺复苏术或喂他吃速效救心丸,说不定叔叔就有救了。”

小倪说,当日10时10分许,她骑电动车从单位出来,突然看见一名中年男子慢慢倒在地上,一名30多岁的女子说,那名男子像是犯病了。

随后,小倪和那名女子分工,一人拨打120急救电话,一人骑着电动车到附近的河南科技大学第五附属医院叫医生。当回到现场时,小倪发现120救护车已经赶到,医生正在对倒地的男子进行抢救。

直到现在,小倪还心存愧疚,她告诉洛阳晚报记者,应该谢谢当时在场的其他市民,大家自觉围了起来,为倒地的男子挡风。

小船洛河侧翻
仨工人落水被救

□记者 王博东 通讯员 郑豆豆

近日,在洛河白马寺镇段发生一起翻船事故,三名挖沙工人落水。这三名最终被民警和消防队员联手救上了岸。

当日14时许,在洛河白马寺镇半个店村段,三名挖沙工人打算驾驶一艘小船驶向河心位置。因河水太急,船身在水流中来回颠簸。

就在这三人乘坐的小船将要靠近一艘挖沙船时,小船船身突然被浪花推着撞向挖沙船旁边的电缆。突然,小船船身侧翻,三名工人同时落水。就在这时,落水的工人杜某死死扒着小船船身不放手,而另两名工人则瞬间被河水冲走。

在岸上的村民发现情况后立即报警。安乐派出所白马寺综合队副队长杨贺民带着同事立即赶到现场,并通知瀍河回族区消防大队东花坛中队的消防队员前来救援。幸运的是,那两名工人被河水冲到了百米外的一个河心小岛上,并无生命危险。

随后,民警和消防队员合力将杜某和被困在河心小岛上的那两名工人救上了岸。

藏獒进村“逞威风”
警察开三枪将其击毙

(资料图片)

□记者 徐翔 通讯员 许鹏飞

2日,一只外形彪悍的藏獒突然闯进了老城区的一个村子,把人吓得够呛。民警本想活捉这只藏獒,但它十分凶猛,警方难以靠近。最终,警方将其击毙。

当日7时30分许,老城区邙山办事处沟上村村干部接到附近一工地工人的电话称,有一只大狗突然出现在村里。这名村干部赶到现场后发现,这是一只长约1米、高约50厘米的藏獒。此前,沟上村曾发生过无主藏獒咬伤村民的事件。

很快,有人拨打了报警电话,村干部派人到本村和邻近村子都没有打听到谁是藏獒主人。当民警赶到时,工人已将这只藏獒锁进了工地的院子。这只

藏獒显得有些急躁,试图对人发起攻击,附近村民吓得不敢出门。见此情况,民警立刻请求特警前来支援。

11时30分许,市特警支队综合保障大队队长郭建智带领5名特警队员赶到工地。此时,这只藏獒已经跑到工地内一个新建厂房的二楼过道处。

郭建智与特警队员李会学翻越窗户,来到离藏獒最近的一间屋子查看情况,只见这只藏獒在走廊不时发出低沉的吼叫声。警方本打算将这只藏獒活捉,但这只藏獒随时可能对人发起攻击。在持续观察了约10分钟后,郭建智决定将藏獒击毙。

12时许,李会学近距离朝这只藏獒开了两枪。藏獒挣扎着试图逃走,李会学追上去又开了一枪,最终将这只藏獒击毙。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 适用于手机报的用户: 洛阳市中心城区及本市、省内、国内、国际漫游, 随时可用, 服务贴心。
- 适用于手机报的用户: 洛阳市中心城区及本市、省内、国内、国际漫游, 随时可用, 服务贴心。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订购, 3元/月, 不收GPRS流量费。
■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订购, 3元/月, 不收GPRS流量费。

看本地信息 只上洛阳网

权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。

超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。

核心优势: “洛阳社区”人气火爆, 注册会员超28万人。

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。

荣誉见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼